




UNA FAMIGLIA
ITALIANA
AN ITALIAN FAMILY
Famiglia Rocco è la storia della nostra azienda che da 3 generazioni 
trasmette garanzia di valori irrinunciabili nella scelta dei prodotti 
alimentari che offre. Noi infatti crediamo nella Qualità, nella 
Genuinità e nella Freschezza ed è con instancabile ricerca che 
ci adoperiamo per proporre eccellenze alimentari che soddisfino 
la sensibilità del gusto. Ricerca, Garanzia e Qualità delle nostre 
selezioni sono il prestigio dell’azienda.

Famiglia Rocco is the history of our company which for three 
generations has been guaranteeing the fundamental values in 
the food selection.
We believe in Quality, Authenticity and Freshness and a 
constantly research allows us to offer the best products to satisfy 
the taste sensitivity. Research, Guarantee and Quality make our 
food selection the prestige of our company.
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Le tue confezioni curate a mano

NATALE 2015  XMAS

Tutte le proposte possono essere confezionate su scatola o cesta (su richiesta), la dimensione della scatola dipende 
dal numero di prodotti che contiene la proposta. Ogni confezione è curata in ogni minimo dettaglio ed eseguita 
rigorosamente a mano.

All proposals can be well packed in boxes or baskets (upon request), the size of the box depends on the number of 
products contained. Each gift box is made with attention to the smallest detail and executed exclusively by hand. 

HANDMA DE GIF T BOXES

Un regalo firmato
Curiamo il tuo regalo e ci piace farlo in ogni piccolo dettaglio. Ogni confezione può essere firmata con il tuo logo o 

un messaggio con cartellini o fasce personalizzate.

A signed gift
We take care of your gift and we like to do it in every small detail. Each package can be signed with your logo or 

message with personalized labels or bands.

P A G I N A 1 U N O





Salame Felino 900 g ca
Speck tirolese 1000 g ca

Coppa di Parma IGP 900 g ca
Mortadella Classica fatta solo con carni Italiane

selezionate 700 g ca
Salame di cinghiale ricoperto al pepe 300 g ca

Mostarda di frutta Sudtirol 70 g
Verdure grigliate sott’olio 314 ml
Tarallo comune di Matera 250 g
Kren Salsa al Rafano 145 g
Vino rosso Marrano Vignalta 75 cl
Scatola con fiocco

Matera
Capitale della Dieta Mediterranea
Capitale Europea della Cultura 2019
Patrimonio dell’umanità

Mediterranean Diet Capital
European Culture Capital 2019
UNESCO World Heritage Site

La Degustazione 01
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ALLE ORIG IN I  DELLE NOSTRE TRA DIZ IONI

All’interno troverete una Guida al percorso
di degustazione ed abbinamenti
Inside the box you’ll find a guide
on Tasting and Pairings



75,00€
IVA ESCLUSA

VAT EXCLUDED

Salami from Felino approx 900 g
Tyrolean speck (smoked ham) approx 1000 g

Coppa (air-cured pork meat) from Parma PGI approx 900 g
Classic mortadella sausage made from selected meat approx 700 g

Boar salami with black pepper approx 300 g
Mostarda (candied fruits) from Südtirol 70 g

Grilled vegetables in olive oil 314 g
Taralli cookies from Matera 250 g
Horseradish sauce 145 g
“Marrano” red wine 75 cl Vignalta
Box with bow

P A G I N A 4 Q U A T T R O

All’interno troverete una Guida al percorso
di degustazione ed abbinamenti
Inside the box you’ll find a guide
on Tasting and Pairings



Pesca nel sacchetto Samperi 314 g
Formaggio Pecorino affinato in crosta con vinacce di uva 500 g ca

Formaggio della Valcamonica 500 g ca
Tartufino piemontese 220 g ca formaggio di latte vaccino al tartufo

Caciotta di Capra piemontese 330 g ca
Grana Padano riserva oltre 20 mesi di stagionatura 500 g ca

Parmigiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 500g ca
Mostarda di frutta Sudtirol 70 g

Miele di castagno 100 g
Composta di pera “Palabirne” Limited Edition 110 g
Tarallo comune di Matera 250 g
Birra P.D.Poule doppio malto non filtrata 75 cl
Vino Sauvignon bianco Doc Livio Felluga 75 cl
Paste di grano saraceno 250 g 
Pecorino affinato in crosta con foglie di noce 500 g ca
Scatola con fiocco

Matera
Capitale della Dieta Mediterranea
Capitale Europea della Cultura 2019
Patrimonio dell’umanità

Mediterranean Diet Capital
European Culture Capital 2019
UNESCO World Heritage Site

P A G I N A 6 S E I

La Selezione 02

FORMAGGI  E  SALSE IN RAFFINATI  ABBINAMENTI
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All’interno troverete una Guida al percorso
di degustazione ed abbinamenti
Inside the box you’ll find a guide
on Tasting and Pairings



93,00€
IVA ESCLUSA

VAT EXCLUDED

Peach jam 314 g Sampieri
Smoked pecorino cheese with marc approx 500 g

Cheese from valcamonica approx 500 g
Tartufino from Piedmont (truffle flavored cheese) approx 220 g

Caciotta goat cheese from Piedmont approx 330 g
More than 20 months seasoned Grana Padano cheese approx 500 g

24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese approx 500 g 
Mostarda (candied fruits) from South Tyrol 70 g

Chestnut honey 100 g
“Palabirne” pear compote limited edition 110 g
Taralli cookies from Matera 200 g
Unfiltered “P.D. Poule” double malt beer 75 cl
“Livio Felluga” DOC Sauvignon white wine 75 cl
Buckwheat pasta 250 g
Pecorino cheese with walnut leaves approx 500 g
Box with bow

P A G I N A 6 S E I

All’interno troverete una Guida al percorso
di degustazione ed abbinamenti
Inside the box you’ll find a guide
on Tasting and Pairings



Panettone artigianale Muzzi 750 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl 

Salame stagionato in cantina produzione limitata 500 g ca
Tarallo comune di Matera 250 g

Scatola con fiocco

Handmade Panettone 750 g Muzzi
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl 
Seasoned salami limited production approx 500 g
Taralli cookies from Matera 250 g
Box with bow

L’Italiana 03 24,00€

UN OMAGGIO ALL A NOSTRA TERRA
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 8 O T T OP A G I N A 7 S E T T E



Panettone con gocce di cioccolato 1000 g Flamigni
Vino Crede Valdobbiadene Prosecco superiore DOCG brut Bisol 75 cl

Sopressa Zia Ferrarese 1000 g solo carne Italiana
Tarallo comune di Matera 250 g

Scatola con fiocco

Panettone with chocolate drops 1000 g Flamigni
DOCG Prosecco Crede from Valdobbiadene Bisol 75 cl
Sopressa salami from Ferrara 1000 g
Taralli cookies from Matera 250 g
Box with bow

L’Autentica 04 44,00€

UN’ IDEA SAPORITA E  GOLOSA
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 8 O T T O



Speck tirolese 1000 g ca
Tarallo comune di Matera 250 g

Panettone Pandorato senza canditi ricoperto di glassa
e zucchero a velo Fiasconaro 1000 g 

Vino bianco Sharis Doc Livio Felluga 75 cl
Formaggio Pecorino affinato in crosta

con vinacce di uva 500 g ca
Scatola con fiocco

Tyrolean speck (smoked ham), approx 1000 g
Taralli cookies from Matera 250 g
Candied peel free Panettone pandorato with glaze
and icing sugar 1000 g Fiasconaro 
Sharis white wine Livio Felluga cl 75
Smoked pecorino cheese with marc approx 500 g
Box with bow

La Raffinata 05 45,00€

PER UNA SCELTA ELEGANTE 
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 10 D I E C IP A G I N A 9 N O V E



Parmigiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 500 g ca
Mostarda di frutta Sudtirol 70 g

Lambrusco Otello Ceci  75 cl
Tarallo comune di Matera 250 g

Mortadella classica fatta con carni italiane selezionate 700 g ca
Pandoro Flamigni 1000 g

Torrone al pan di Spagna ricoperto di cioccolato 150 g
Scatola con fiocco

24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese approx 500 g
Mostarda (candied fruits) from Südtirol 70 g
Lambrusco Otello Ceci wine 75 cl
Taralli cookies from Matera 250 g
Classic mortadella sausage made from selected meat approx 700 g
Pandoro 1000 g Flamigni
Sponge cake nougat covered in chocolate 150 g
Box with bow

La Squisita 06 53,00€

SAPORI  ROTONDI  E D AVVOLGENTI
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 10 D I E C I



Salame stagionato in cantina produzione limitata 500 g ca
Speck tirolese 1000 g ca

Mortadella classica fatta con carni Italiane selezionate 700 g ca
Grana Padano 20 mesi di stagionatura 250 g

Tarallo comune di Matera 250 g
Verdure grigliate sott’olio 314 ml

Vino Crede Valdobbiadene Prosecco superiore DOCG brut Bisol 75 cl
Mostarda di frutta Sudtirol 70 g

Torrone al pan di Spagna ricoperto di cioccolato 150 g
Formaggio Pecorino affinato in crosta con vinacce di uva 500 g ca

Scatola con fiocco

Seasoned salami, limited production, approx. 500 g
Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1000 g
Classic mortadella sausage made from selected meat, approx. 700 g
20 months seasoned Grana Padano cheese, 250 g
Taralli cookies from Matera, 250 g
Grilled vegetables in olive oil, 314 g
DOCG Prosecco Crede from Valdobbiadene, Bisol 75 cl
Mostarda (candied fruits) from Südtirol, 70 g
Sponge cake nougat covered in chocolate, 150 g
Smoked pecorino cheese with marc, approx. 500 g
Box with bow

La Gastronomica 07 59,00€

L ’ ITAL IA IN  TAVOL A
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 11 U N D I C I



Panettone con albicocca e cioccolata di Modica 1 kg Fiasconaro
Confettura di albicocca 345 g

Kabir Moscato di Pantelleria 375 cl
Pesca nel sacchetto Samperi 314 g 

Torrone al pan di Spagna ricoperto di cioccolato 150 g
Verdure grigliate sott’olio 314 ml

Cubotti ripieni con creme assortiti 200 g Venchi
Parmigiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 500 g ca

Tarallo comune di Matera 250 g
Vino Crede Valdobbiadene Prosecco superiore DOCG brut Bisol 75 cl

Coppa di Parma IGP 900 g ca
Scatola con fiocco

Panettone with apricot and chocolate from Modica, 1 Kg Fiasconaro
Apricot jam, 345 g
“Kabir” Moscato wine from Pantelleria, 375 cl 
Peach jam, 314 g Samperi
Sponge cake nougat covered in chocolate, 150 g
Grilled vegetables in olive oil, 314 ml
Chocolates filled with assorted creams, 200 g Venchi
24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese, approx 500 g
Taralli cookies from Matera, 250 g
DOCG Prosecco from Valdobbiadene, Bisol Crede 75 cl
Coppa (air-cured pork meat) from Parma, PGI, approx. 900 g
Box with bow

L’Insolita 08 81,00€

SAPORI  CURIOSI  E D INASPET TATI
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 12 D O D I C I



Grand Gourmet 09

L A GRAN SELEZIONE
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Panettone Oro di Manna con crema alla Manna da spalmare kg 1
Blocchetto di cioccolato Venchi latte/fondente 185 g
Torrone al pan di Spagna ricoperto di cioccolato 150 g

Cioccolatini ripieni con creme miste Venchi 200 g
Salame Felino 900 g ca

Speck tirolese 1000 g ca
Formaggio di capra Piemonte 330 g ca

Parmigiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 500 g ca
Mostarda di frutta Sudtirol 70 g

Verdure grigliate sott’olio 314 g
Tarallo comune di Matera 250 g
Miele di castagno 100 g
Sugo ai funghi porcini 215 g
Franciacorta brut Berlucchi 75 cl
Lambrusco Otello Ceci 75 cl
Pasta artigianale di semola di grano duro 500 g
Scatola con fiocco

P A G I N A 13 T R E D I C I



110,00€
IVA ESCLUSA

VAT EXCLUDED

“Oro di Manna” Panettone with spreadable Manna cream, 1 Kg
Small block of milk/dark chocolate, 185 g Venchi
Sponge cake nougat covered in chocolate, 150 g

Chocolates filled with assorted creams, 200 g Venchi
Salami from Felino, approx. 900 g

Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1000 g
Goat cheese from Piedmont, approx. 330 g

24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese, 500 g
Mostarda (candied fruits) from Südtirol, 70 g

Grilled vegetables in olive oil, 314 g
Taralli cookies from Matera, 250 g
Chestnut honey, 100 g
Porcino mushroom sauce, 215 g
Franciacorta Brut Berlucchi 75 cl
“Otello Nero di Lambrusco” wine, 75 cl Cantine Ceci
Durum wheat pasta, 500 g
Box with bow

P A G I N A 14 Q U A T T O R D I C IP A G I N A 13 T R E D I C I



Culatello pronto taglio 2,5 kg ca semipelato
Lambrusco magnum Ceci 1.5 l

Tarallo comune di Matera 250 g
Scatola con fiocco

Culatello (richly cured ham), approx. 2,5 Kg
Lambrusco wine in magnum bottle 1,5 l Ceci Cantine
Taralli cookies from Matera, 250 g
Box with bow

Il Culatello 10 135,00€

UNA SCELTA PREGIATA TUT TA EMIL IANA
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 16 S E D I C IP A G I N A 15 Q U I N D I C I



Parmigiano Reggiano 18 mesi di stagionatura 270 g
Parmigiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 270 g
Parmigiano Reggiano 30 mesi di stagionatura 270 g

Miele con frutta secca 300 g
Uva sciroppata 320 g

Paste di grano saraceno 250 g
Franciacorta brut Berlucchi 75 cl 

Scatola con fiocco

18 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese, 270 g
24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese, 270 g
30 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese, 270 g
Honey with nuts 300 g
Grapes in syrup, 320 g
Buckwheat pasta, 250 g
“Berlucchi” brut Franciacorta wine 75 cl
Box with bow

Il Parmigiano 11 50,00€

TRE D IVERSE STAGIONATURE DA DEGUSTARE
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 16 S E D I C IP A G I N A 15 Q U I N D I C I



Pasta artigianale di semola grano duro 500 g maccheroni
Pasta artigianale di semola di grano duro 500 g spaghetti

Pasta artigianale di semola di grano duro 500 g gemelli
Riso Carnaroli superfino 500 g

Grana padano oltre 20 mesi di stagionatura 500 g ca
Sugo ai funghi porcini 215 g

Sugo al ragù di carne chianina 200 g
Olio extra vergine di oliva del Garda 500 ml

Pesto giallo biologico 130 g
Vino rosso Venda dei Colli Euganei Vignalta 75 cl

Scatola con fiocco 

Handmade durum wheat pasta, 500 g macaroni
Handmade durum wheat pasta, 500 g spaghetti
Handmade durum wheat pasta, 500 g gemelli
Selected Rice, 500 g Carnaroli
20 months seasoned Grana Padano cheese, 500 g
Porcino mushroom sauce, 215 g
Bolognaise sauce with Chianina meat, 200 g 
Extra virgin oil from Garda 500 ml
Organic yellow pesto sauce, 130 g
“Venda” red wine from Euganean Hills, Vignalta 75 cl
Box with bow

La Pasta 12 39,00€

ALTA ARTIG IANALITÀ DELLE L AVORAZIONI
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Prodotto da agricoltura biologica / From organic farming

P A G I N A 17 D I C I A S S E T T E



Pesca nel sacchetto Samperi 314 g
Ceci ( Cicer arietinum )  500 g

Fagioli Lima ( phaseolus lunatus ) 450 g
Lenticchie ( lens culinaris ) 500 g

Riso Carnaroli superfino 500 g
Pesto giallo 130 g

Pesto al basilico 130 g
Miele con frutta secca 300 g

Formaggio della Valcamonica Zero lattosio 350 g ca 
Confettura Frutti di bosco 220 g

Cubotto Chocolight senza zucchero 200 g Venchi
Panettone integrale con pere e uvetta 750 g Flamigni

Scatola con fiocco

Peach jam, 314 g Sampieri
Chickpeas, 500 g
Lima beans, 450 g
Lentils, 500 g
“Carnaroli” superfine rice, 500 g
Organic yellow pesto sauce, 130 g
Organic basil pesto sauce, 130 g
Honey with nuts, 300 g 
Lactose free cheese from Valcamonica, approx. 350 g
Organic wild berries jam, 220 g
“Chocolight” sugar free chocolates, 200 g Velchi
Whole Panettone with pears and raisin, 750 g Flamigni
Box with bow

Vegetariana 13 65,00€

UNA DISPENSA NATURALE R ICCA D I  SUGGESTIONI
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Prodotto da agricoltura biologica / From organic farming

P A G I N A 18 D I C I O T T OP A G I N A 17 D I C I A S S E T T E



Birre&Co. 14 40,00€

BIRRA ARTIG IANALE DAL DESIGN ORIG INALE
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Birra hippy bionda non filtrata 75 cl
Birra P.D.Poule doppio malto bionda 
non filtrata  75 cl
Birra Jeans non filtrata al farro 75 cl
Tarallo comune di Matera 250 g
Salame stagionato in cantina 
produzione limitata 500 g ca
Scatola con fiocco

Unfiltered “Hippy” beer, 75 cl
Unfiltered “P.D. Poule” double malt 
beer, 75 cl
Unfiltered “Jeans” wheat ale, 75 cl
Taralli cookies from Matera, 250 g
Seasoned salami, limited production, 
approx. 500 g
Box with bow

Emilia Romagna

P A G I N A 20 V E N T IP A G I N A 19 D I C I A N N O V E



Spumante Glam 15 50,00€

PER UN APERIT IVO ORIG INALE TRENDY

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Emilia Romagna

Spumante brut I.B.Z. Ceci Limited 
Edition 75 cl
Spumante brut New York Ceci Limited 
Edition 75 cl
Spumante brut Italia Ceci Limited 
Edition 75 cl
Mortadella con tartufo 1000 g ca
Tarallo comune di Matera 250 g
Scatola con fiocco

“I.B.Z.” brut sparkling wine, limited 
edition, 75 cl Cantine Ceci
“New York” brut sparkling wine, 
limited edition, 75 cl Cantine Ceci
“Italia” brut sparkling wine, limited 
edition, 75 cl Cantine Ceci
Mortadella sausage with truffle, 
approx. 1000 g
Taralli cookies from Matera, 200 g 
Box with bow

P A G I N A 20 V E N T IP A G I N A 19 D I C I A N N O V E



Stella di panettone di pasticceria 750 g ca
Torrone al pan di Spagna ricoperto di cioccolato 150 g

Moscato D’Asti DOCG Ceretto 75 cl
Scatola con fiocco

La nostra Specialità This is our Specialty

Star shaped Panettone, approx. 500 g
Sponge cake nougat covered in chocolate, 150 g
“Ceretto” DOCG Moscato wine from Asti 75 cl
Box with bow

Stella di Natale 16 28,00€

I L  PANET TONE D I  PASTICCERIA A LENTA L IEVITAZIONE NATURALE
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 21 V E N T U N O



Panettone artigianale Muzzi 750 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl 

Valigetta con manico

Handmade Panettone, 750 g Muzzi
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl 
Carrying case with handle

Il Panettone 18 12,50€

FRAGRANTE E  SOFFICE COME DA TRA DIZ IONE
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 22 V E N T I D U EP A G I N A 21 V E N T U N O



Panettone artigianale Muzzi 750 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl

Torrone Pugliesino morbido alle nocciole 100 g 
Tavoletta di cioccolato latte/fondente 100 g Maglio 

Biscotti di frolla pugliesi assortita 150 g Frollie
Valigetta con manico

Handmade Panettone, 750 g Muzzi
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl
Soft “Pugliesino” nougat with hazelnuts, 100 g
Milk / dark chocolate bar, 100 g Mallet
Apulian shortbread cookies, 150 g Frollie
Carrying case with handle

Dolce Natale 19 17,50€

TORR ONE,  PANET TONE E G IO IA DELLE FESTE
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 23 V E N T I T R E



La Deliziosa 20 23,00€

UN AVVOLGENTE MONDO DI  DOLCEZZA
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Panettone artigianale Muzzi 750 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl

Torrone Pugliesino morbido alle nocciole 100 g
Torta di cioccolato con frutta secca 200 g

Biscotti di frolla pugliesi assortita 150 g Frollie
Foglie di mais specialità di Battifollo 250 g

Valigetta con manico

Handmade Panettone, 750 g Muzzi
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl
Soft Pugliesino” nougat with hazelnuts, 100 g
Chocolate cake with nuts, 200 g 
Apulian shortbread cookies, 150 g
Corn leaves, 250 g Battifollo
Carrying case with handle

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 24 V E N T I Q U A T T R OP A G I N A 23 V E N T I T R E



La Gustosa 21 38,50€

PRELIBATEZZE DOLCI  E  SAL ATE
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Pandoro artigianale Muzzi 750 g
Torrone Pugliesino morbido alle nocciole 100 g

Torta di cioccolato con frutta secca 200 g
Biscotti di frolla pugliese assortita 150 g Frollie

Pasta artigianale di semola di grano duro 500 g
Sugo al basilico 340 g

Tavoletta di cioccolato latte/fondente 100 g Maglio
Salame stagionato in cantina produzione limitata 500 g ca

Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl
Formaggio della Valcamonica 500 g ca 

Scatola con fiocco

Handmade Pandoro, 750 g Muzzi
Soft “Pugliesino” nougat with hazelnuts, 100 g
Chocolate cake with nuts, 200 g 
Apulian shortbread cookies, 150 g
Handmade durum wheat pasta, 500 g
Organic basil sauce, 340 g
Milk/dark chocolate bar, 100 g Maglio 
Seasoned salami, limited production, approx. 500 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl
Cheese from Valcamonica, 500 g
Box with bow

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Prodotto da agricoltura biologica / From organic farming

P A G I N A 25 V E N T I C I N Q U E



Pandoro artigianale Muzzi 750 g
Pasta artigianale di semola di grano duro 500 g

Sugo al ragù di carne di chianina 200 g
Speck Tirolese 1000 g ca

Torrone Pugliesino morbido alle nocciole 100 g
Verdure grigliate sott’olio 314 g

Torta di cioccolato con frutta secca 200 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl

Tavoletta di cioccolato latte/fondente 100 g Maglio
Biscotti di frolla pugliese assortita 150 g Frollie

Olio extra vergine di oliva del Garda 500 ml
Grana Padano 20 mesi di stagionatura 250 g

Tarallo comune di Matera 250 g
Cabernet Parco del Venda Colli Euganei 75 cl

Scatola con fiocco

Handmade Pandoro, 750 g Muzzi
Handmade durum wheat pasta, 500 g
Bolognaise sauce with Chianina meat, 200 g
Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1000 g
Soft “Pugliesino” nougat with hazelnuts, 100 g
Grilled vegetables in olive oil, 314 g
Chocolate cake with nuts, 200 g
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl
Milk/dark chocolate bar, 100 g Maglio
Apulian shortbread cookies, 150 g
Extra virgin oil from Garda, 500 ml
20 months seasoned Grana Padano cheese, 250 g
Taralli cookies from Matera, 250 g
Cabernet wine from Eganean Hills, 75 cl Parco del Venda 
Box with bow

I Nostri Sapori 22 58,00€

PR OFUMI  INTENSI  E  GUSTI  DECIS I
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IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 26 V E N T I S E IP A G I N A 25 V E N T I C I N Q U E



Panettone artigianale Muzzi 750 g
Pasta artigianale di semola di grano duro 500 g

Sugo al ragù di carne chianina 200 g
Tarallo comune di Matera 250 g

Tavoletta di cioccolato latte/fondente 100 g Maglio
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl

Olio extra vergine di oliva del Garda 500 ml
Biscotti di frolla pugliese assortita 150 g Frollie

Verdure grigliate sott ‘olio 314 ml

Torrone Pugliesino morbido alle mandorle 100 g
Speck tirolese 1000 g ca
Formaggio della Valcamonica 500 g
Salame stagionato in cantina produzione limitata 500 g ca
Grana Padano 20 mesi di stagionatura 250 g
Riso Carnaroli selezionato 500 g
Grappa di Bassano Capovilla distillati 70 cl
Torta di cioccolato con frutta secca 200 g
Scatola con fiocco

Sapori a Sorpresa 23
UN’ INF IN ITÀ D I  SAPORI  DA SCOPRIRE

NATALE 2015  XMAS

P A G I N A 27 V E N T I S E T T E



83,00€
IVA ESCLUSA

VAT EXCLUDED

Handmade Panettone, 750 g Muzzi
Handmade durum wheat pasta, 500 g

Bolognaise sauce with Chianina meat, 200 g
Taralli cookies from Matera, 250 g

Milk/dark chocolate bar, 100 g Maglio
Prosecco Doc Extra Dry Bel Star 75 cl

Extra virgin oil from Garda, 500 ml
Apulian shortbread cookies, 150 g

Grilled vegetables in olive oil, 314 g
 

Soft “Pugliesino” nougat with hazelnuts, 100 g
Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1000 g
Cheese from Valcamonica, approx. 500 g Casolet
Seasoned salami, limited production, approx. 500 g
20 months seasoned Grana Padano cheese, 250 g
Selected rice, 500 g Carnaroli
Grappa from Bassano, 70 cl Capovilla Distillati
Chocolate cake with nuts, 200 g
Box with bow

P A G I N A 28 V E N T O T T OP A G I N A 27 V E N T I S E T T E



Rum Diplomatico Riserva esclusiva 70 cl
Cioccolatini “Origine” 110 g Maglio

Stecca di cioccolato fondente 1 kg Maglio
Scatola con fiocco

“Diplomatico” rhum, exclusive reserve, 70 cl
“Origine” chocolates, 110 g Maglio
Dark chocolate bar, 1 Kg Maglio
Box with bow

Rum&Cioccolato 24 65,00€

I L  MIGL IOR RON DELL ’AMERICA DEL SU D

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 29 V E N T I N O V E



Grappa di Amarone Capovilla 50 cl 
Cofanetto in metallo di cioccolatini assortiti 250 g Venchi 

Scatola con fiocco

“Amarone Capovilla” Grappa, 50 cl
Assorted chocolates in metal box, 250 g Venchi
Box with bow

La Grappa 25 42,00€

ANTICA D IST ILLERIA ITAL IANA

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

P A G I N A 30 T R E N T AP A G I N A 29 V E N T I N O V E



Dolcezze 26 58,00€

PASSITO & PRESTIG IOSO CIOCCOL ATO MAGLIO

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Cioccolato fondente con mandorle 
nocciole e pistacchi 350 g Maglio
Biscotti di nocciola con farina integrale 
e farina di nocciole 250 g
Alpiane Fior d’arancio Passito dei Colli 
Euganei Vignalta 375 ml
Ben Rye’ Passito di Pantelleria 375 ml
Scatola con fiocco

Dark chocolate with hazelnuts, almonds and 
pistachio nuts, 350 g Maglio
Hazelnut cookies made with whole wheat flour 
and hazelnut flour, 250 g
“Alpiane” Fior d’Arancio passito wine from 
Euganenan Hills, 375 ml Vignalta
“Ben Ryé” passito wine from Pantelleria, 375ml
Box with bow

Veneto

Sicilia

P A G I N A 31 T R E N T U N O



Il Franciacorta 27 42,00€

BERLUCC HI ,  L ’ORIG INE DEL GRANDE FRANCIACORTA

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Franciacorta Berlucchi brut Rosé DOCG 75 cl
Franciacorta Berlucchi brut DOCG 75 cl
Golosie Maglio spicchi di frutta candita 
ricoperti al cioccolato 200 g 
Scatola con fiocco

“Berlucchi” brut DOCG Franciacorta rosé wine, 75cl
“Berlucchi” brut DOCG Franciacorta wine, 75cl
“Golosie” slices of candied fruits covered in 
chocolate, 200g Maglio
Box with bow

Lombardia

P A G I N A 32 T R E N T A D U EP A G I N A 31 T R E N T U N O



Le Champagne 28 150,00€

L ’AUTENTICO STILE CHAMPENOISE

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Champagne Ruinart brut Blanc De Blancs 75 cl
Champagne Ruinart brut Rosè 75 cl
Cioccolato Godò 255 g Odilla Chocolat
Scatola con fiocco

Champagne Ruinart brut Blanc De Blancs 75 cl
Champagne Ruinart brut Rosè 75 cl
“Godò” chocolate, 225 g Odilla Chocolat
Box with bow

Champagne

P A G I N A 33 T R E N T A T R E



Il Prosecco 29 19,00€

TIP ICAMENTE ITALIANO,  ELEGANTE E  BRIOSO

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Vino Crede Valdobbiadene Prosecco 
superiore DOCG brut Bisol 75 cl
Vino Molerà Valdobbiadene Prosecco 
superiore DOCG Extra Dry Bisol 75 cl
Scatola con fiocco

“Crede” brut DOCG Prosecco from 
Valdobbiadene, Bisol 75 cl
“Molerà” extra dry DOCG Prosecco 
from Valdobbiadene, Bisol 75 cl
Box with bow

Veneto

P A G I N A 34 T R E N T A Q U A T T R OP A G I N A 33 T R E N T A T R E



I Rossi 30 49,00€

TRE ESPRESSIONI  DEL ROSSO ITALIANO

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Chianti classico Rocca Delle Macie 
Riserva Di Fizzano 75 cl DOCG
Refosco Doc Livio Felluga 75 cl 
Rosso Venda dei Colli Euganei Vignalta 
75 cl Doc
Scatola con fiocco

“Rocca delle Macie” DOCG Chianti from 
Fizzano reserve, 75cl
“Livio Felluga” DOC Refosco wine, 75cl
“Venda” red wine from Euganean Hills, 
75cl Vignalta
Box with bow

Veneto

Toscana

Friuli Venezia
Giulia

P A G I N A 35 T R E N T A C I N Q U E



Friuli Venezia
Giulia

La Cantina 31 44,00€

RITRAT TO DELL A VARIETÀ ITALIANA

NATALE 2015  XMAS

IVA ESCLUSA
VAT EXCLUDED

Veneto

Sicilia

Prosecco Superiore di Valdobbiadene 
DOCG brut Bisol Crede 75 cl
Pinot Grigio Collio Russiz
Superiore Doc 75 cl
Rosso Venda dei Colli Euganei
Vignalta Doc 75 cl
Kabir Moscato di Pantelleria
Donnafugata Doc 375 ml
Scatola con fiocco

“Bisol Crede” brut DOCG Prosecco 
from Valdobbiadene, 75 cl
“Collio Russiz” DOC Pinot Grigio wine, 
75 cl
“Venda” DOC red wine from 
Euganean Hills, 75 cl Vignalta
“Kabir” DOC Moscato wine from 
Pantelleria, 375 ml Donnafugata
Box with bow

P A G I N A 36 T R E N T A S E IP A G I N A 35 T R E N T A C I N Q U E



I Friulani 32 50,00€
IVA ESCLUSA

VAT EXCLUDED

DALLE STORICHE CANTINE L IV IO FELLUGA

NATALE 2015  XMAS

Bianco Sharis Doc Livio Felluga 75 cl
Refosco Livio Doc Felluga 75 cl 
Sauvignon Doc Livio Felluga 75 cl 
Pinot grigio Doc Livio Felluga 75 cl
Scatola con fiocco

“Livio Felluga” DOC Sharis white wine, 75 cl
“Livio Felluga” DOC Refosco wine, 75 cl
“Livio Felluga” DOC Sauvignon wine, 75 cl
“Livio Felluga” DOC Pinot Grigio wine, 75 cl
Box with bow

Friuli Venezia
Giulia

P A G I N A 37 T R E N T A S E T T E



I Vini del Nord 33 44,00€
IVA ESCLUSA

VAT EXCLUDED

TRENTINO ALTO A DIGE ,  TERRA D I  V IN I

NATALE 2015  XMAS

Trentino
Alto Adige

Pinot Nero Sudtirol Alto Adige Alois 
Lageder Doc 75 cl
Gewurztraminer Sudtirol Alto Adige 
Doc 75 cl
Ferrari Perlè Trento Doc 75 cl
Scatola con fiocco

“Alois Lageder” DOC Pinot Nero wine from 
South Tyrol, 75cl
“Gewurztraminer” DOC wine from South 
Tyrol, 75cl
“Ferrari Perlè” DOC wine from Trento, 75cl
Box with bow

P A G I N A 38 T R E N T O T T OP A G I N A 37 T R E N T A S E T T E
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Creiamo proposte personalizzate secondo il gusto e le esigenze del Cliente.
Tutte le proposte potranno essere come da catalogo per ordini entro il 2 dicembre 2015, oltre questa data alcuni prodotti potrebbero 
essere sostituiti con altri dello stesso valore.
Per le spedizioni in Europa si garantisce l’arrivo entro il 24 dicembre per ordini evasi entro il 16 dicembre 2015 con ricevimento ordine 
entro 10 dicembre 2015.
Le immagini contenute nel catalogo sono a puro scopo indicativo. Ogni oggetto ritratto nelle foto è da intendersi escluso se non 
riportato nella descrizione della singola proposta.

We create proposals customized according to the taste and needs of the client.
All proposals will be available as in the catalog until December 2nd, 2015. Afterwards, some products may be replaced with others of 
the same value.
For shipments in Europe, we guarantee the delivery by December 24th, 2015 for orders received by December 10th, 2015, and therefore 
completed within December 16th, 2015.
The images contained in the catalog are for reference purposes only. Each object portrayed in the photoes is intended excluded unless 
written in the description of the proposal.

NOTE

Selezioniamo l’eccellenza italiana
We select the italian’s excellence





Nuova Fe.Ad di Rocco Renzo 
Via Roma, 58 - 35020 Codevigo (PD)

Telefono: 049.5817019
info@famigliarocco.com
www.famigliarocco.com


